

狗年生肖邮票《戊戌年》发行

图案内容分别为：犬守平安、家和业兴；共发行1套2枚，全套邮票面值为2.40元



工作人员展示《戊戌年》邮票

□记者 王若馨/文 张怡熙/图

昨日上午，狗年生肖邮票——《戊戌年》特种邮票在我市发行。

中国邮政集团公司洛阳市分公司相关负责人介绍，《戊戌年》特种邮票延续了第四轮生肖邮票“合家欢”的设计理念，1套2枚，全套邮票面值为2.40元，图案内容分别为：犬守平安、家和业兴。生肖邮票从1980年以来已连续发行38年，2018年为第四轮狗年生肖邮票，邀请被誉为“国家形象设计师”的周

令钊先生担纲设计。

您知道吗，洛阳与狗年还有一些不得不说的缘分——

宜阳县花果山有一处奇峻的山峰，名叫天狗峰，因形似天狗而得名，当地还流传着孙悟空大闹天宫时与十万天兵在此大战的动人传说。此前，宜阳县花果山天狗峰从全国各地邮政部门上报的近百个与狗有关的主题故事中脱颖而出，宜阳县花果山天狗峰邮局也被中国邮政集团公司列入2018年《戊戌年》狗年生肖邮票的原地邮局之一。

大一女生突发疾病 全校师生为她捐款1.4万余元

目前女孩已脱离生命危险，考虑到她的后续治疗费用没有着落，捐款仍在继续

□记者 李砾瑾

昨日，洛阳职业技术学院发动全校师生为突发急病的大一学生王仕敏捐款。截至记者发稿时，大家已捐款1.4万余元，用来帮助这名来自贵州的女孩。

今年19岁的王仕敏就读于该校护理专业。去年12月25日21时许，她突然腹部剧痛难以入睡。经医生诊断，王仕敏得的是胆囊病变，如果再晚送来一会儿，可能导致休克，必须立刻手术！王仕敏家远在千里之外的贵州省，学校在与她的母亲进行电话沟通后，对方同意立即为女儿做手术。次日凌晨4时30分，王仕敏的手术结束。几个小时后，她的妈妈

从打工地浙江赶来。

在医院陪伴了王仕敏一天一夜的老师和同学们了解到，她有一个弟弟在贵州老家读书，家里全靠妈妈在外打工挣钱。对这个家庭来说，王仕敏已花的2万余元手术费实在难以承受。

得知该情况后，学校在本月3日和4日发动全校师生捐款，为王仕敏募集善款1万余元。昨日，大家又为她捐了4000余元。这些钱帮王仕敏缓解了燃眉之急。

昨日下午，王仕敏的班级辅导员梁芳告诉《洛阳晚报》记者，目前王仕敏已脱离生命危险。考虑到王仕敏后续的治疗费用没有着落，大家仍在给她捐款，希望她能早日康复，重返校园。

各路年货琳琅满目 年货大会等您来淘

中国夏园将举办“冬日暖阳，爱心扶贫”河南优质农副产品年货大会，如果您想加入，可拨打17538552789咨询

□谢锦锦

为切实推进食品安全建设工程、文化建设工程，丰富春节商品供应，满足广大市民置办年货的需求，同时帮助全省十八省辖市优质农副产品“走到一起”，使“精准扶贫”落在实处，1月20日，中国夏园将举办主题为“冬日暖阳，爱心扶贫”河南优质农副产品年货大会（以下简称“冬日暖阳，爱心扶贫”年货大会）。

模式

汇聚“百县优品”，创新探索扶贫模式

民以食为天，食以安为先。安全、健康、营养、绿色、高品质的特色优质农副产品越来越受到大家的欢迎，然而，酒香也怕巷子深，许多质高价优的特色农副产品未被广大消费者所熟知，而消费者也缺少能购买优质农副产品的渠道。

本次“冬日暖阳，爱心扶贫”年货大会可谓应时而生。活动主办方介绍，“冬日暖阳，爱心扶贫”年货大会甄选省内优质农副产品资源，以“科普惠农优质农产品”“一县一品，百县百优”“第一书记富民成果”等农副产品为主打品牌，除了为广大消费者提供“一站式”优质农副产品购买渠道，还希望通过农副产品的集中展示，为优质农副产品生产者提供稳定、便捷的销售平台，实现“互联网+”现代农业，为我省优质农副产品“讲一个好故事”“创一个好品牌”“搭一个好平台”，以实际行动对贫困地区进行帮扶和支持，是一种扶贫模式的创新探索。

体验

观民俗、赏兰花、品美食

很多人了解中国夏园，是从去年春节的中国兰·新春大庙会开始的。来“冬日暖阳，爱心扶贫”年货大会，不仅可以挑选品种多、品质硬的年货，还能逛一场年味十足的大集。

“红火过大年”“原汁原味中国年”“品质看得见”“最美年·最美兰”“儿童游乐-欢天喜地贺新年”“风情美食中国味”……“冬日暖阳，爱心

扶贫”年货大会每个区域都有不同的主题，进园游客在购买不同地域的优质农副产品的同时，还能观看、体验相关农副产品的加工、制作过程，欣赏年味浓郁的庙会表演，品尝特色美食小吃，欣赏兰花，融入美景。逛着美景、吃着小吃、看着演出、买着放心农副产品，淘年货的同时，也淘出浓浓年味。

优势

老字号产品，多媒体“航母式”推广

在产品供给方面，“冬日暖阳，爱心扶贫”年货大会开发了知名度高、涵盖范围广的省内知名农副产品，涵盖中华老字号系列产品、“北京诺文化”系列产品、河南省旅游协会旅游商品分会“老家河南”系列产品、“好想你”“维牧香”“豫媒优品”“君源有机农场”“河南花语季农业科技”系列产品等。

在宣传推广方面，“冬日暖阳，爱心扶贫”年货大会将通过河南电视台新农村频道融媒体平台、洛阳日报报业集团融媒体平台、农家参谋杂志社全媒体平台进行免费推广宣传，并在

全省科普活动线下推广等平台进行宣传，有着强大的媒体优势。同时，中国夏园也将通过“冬日暖阳，爱心扶贫”年货大会，为即将开设的精品超市甄选商品、积累经验，形成“第一书记负责生产，精品超市负责销售”的精准扶贫模式，解决农副产品“最后一公里”问题。

如果您也想加入“冬日暖阳，爱心扶贫”年货大会，可拨打电话17538552789咨询，园区地址为偃师市首阳新区中州东路与207国道交叉口东100米处。